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Настоящото проектно предложение адресира нуждите на община Кресна за повишаване 

качеството на образователните услуги и подобряване на достъпа до образование на 

деца и ученици от различни маргинализирани групи, както и осъществяване на 

превантивни мерки за намаляване броя на необхванатите от образователната система. 

За целта пилотно ще се внедри Комплексна интегрирана иновативна програма за 

менторство и прилагане на компетентностния подход (Програмата), която да 

модернизира педагогическия инструментариум и да осигури широка обществена 

подкрепа на образователния процес, вкл. сред маргинализираните общности.

Това ще се осъществи, посредством изграждане на експертен и инфраструктурен 

капацитет в началния етап от проекта чрез обучение на местните преподаватели и 

закупуване на оборудване и дидактически материали в съответствие с разработената 

Програма. На тази база ще се създадат клубове по интереси, където ще се работи с 

децата за развиване на знанията и уменията им посредством интерактивни и иновативни 

практики – учене чрез играене и творчество. Паралелно с това ще се работи с другата 

целева група – техните родители/наставници, където чрез въвличането им в 

образователно-игровия процес и провеждането на коучинг сесии ще се работи в посока 

създаване на социална среда, подкрепяща образованието. За мобилизиране на 

обществена подкрепа, както и за преодоляване на негативните обществени нагласи 

спрямо маргинализираните групи, ежегодно ще се провеждат спортни и еко лагери.

Фокусът на проекта е поставен върху децата от малцинствени етнически групи и такива 

със специални образователни потребности, но с цел постигане на интеграционен ефект 

са включени и разходи за деца и техните родители/настойници, които не са 

представители на маргинализираните групи.
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ПРИОРИТЕТНА ОС 3 "Образователна среда за активно социално приобщаване"

ПРОЦЕДУРА № BG05M2OP001-3.016

НАИМЕНОВАНИЕ НА ПРОЦЕДУРАТА BG05M2OP001-3.016 МИГ "Струма - Симитли, Кресна и Струмяни" мярка 3.9ii "Интеграция чрез образование"


